
ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

Από το υπ’ αριθ. 14/2017 πρακτικό συνεδρίασης  
του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας 

 
Αρ. απόφ. 485/2017                                                      

Π ε ρ ί λ η ψ η 
Παραχώρηση της χρήσης του πάρκου Αγίων 
Αναργύρων στην Κοινωφελή Επιχείρηση 
Πολλαπλής Ανάπτυξης Βέροιας. 

 
Σήμερα 31 Ιουλίου του έτους 2017 ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα και ώρα 15:00 συνήλθε 

σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού 
Συμβουλίου Βέροιας, Μητροπόλεως 46, στο Δημαρχείο, ύστερα από την με ημερομηνία 27-7-
2017 γραπτή πρόσκληση του Προέδρου που δόθηκε σ’ όλους τους Συμβούλους, τους Προέδρους 
Δημοτικών & Τοπικών Κοινοτήτων, τους Εκπροσώπους Τοπικών Κοινοτήτων και στον Δήμαρχο, 
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010. 

Αφού διαπιστώθηκε  ότι παραβρίσκεται ο Δήμαρχος και ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού 
επί συνόλου 41 μελών βρέθηκαν παρόντα  25 μέλη: 

 
                  Παρόντες                                                                                           Απόντες 

1)Α. Λαζαρίδης, 2)Χ. Κούτρας, 3)Τ. Χατζηαθανασίου, 4)Β. 
Παπαδόπουλος, 5)Α.Σιδηρόπουλος, 6)Δ.Κουλουριώτης, 7)Θ. 
Κορωνάς, 8)Σ.Διαμάντης, 9)Γ.Σοφιανίδης, 
10)Π.Τσαπαρόπουλος, 11)Β.Λυκοστράτης, 12)Μ. 
Παπαϊωάννου, 13)Λ.Ακριβόπουλος, 14)Σ.Ασλάνογλου, 
15)Γ.Ορφανίδης, 16)Ε.Ιακωβίδου, 17)Ν. Μαυροκεφαλίδης, 
18)Α.Σιακαβάρας, 19)Θ.Τέτος, 20)Α. Καγκελίδης, 
21)Ι.Παπαγιάννης, 22)Σ.Ελευθεριάδου, 23)Π.Παπαδίνα, 
24)Α.Μαρκούλης, 25)Γ.Μελιόπουλος. 

1)Θ.Αγγελίνας, 2)Δ.Τραπεζανλής, 
3)Ν.Μωυσιάδης, 4)Γ.Κάκαρης, 
5)Χ.Γαϊτάνου, 6)Κ.Καραπαναγιωτίδης, 
7)Ι.Κυρατλίδης, 8)Μ.Σουμελίδης, 
9)Ν.Τσιαμήτρος, 10)Ζ.Πατσίκας,  11) 
Γ.Γουλτίδης, 12)Η.Τσιφλίδης, 
13)Ν.Μπέκης, 14)Α.Αποστολόπουλος, 
15)Σ.Στουγιάννος, 16)Ι.Χειμώνας 

                 Παρόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων & Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων                                                               
Ε.Γκόγκα, , Ε. Εμμανουηλίδης,, Ι.Καραγιάννης, Ν. Αγγέλου,  

Απόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων 
& Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων 

Χ.Κεχαΐδης, Σ.Κωτσιαντής, Ν.Γερούκης, Δ.Παπαπετρίδης, Σ. Κρομμύδας, Η.Σοφιανίδης,  Σ. Μισοκέφαλος, Α. 
Βοργιαζίδου, Γ.Λιλιόπουλος, Α. Πέτρου, Χ.Σταφυλίδου, Ι.Σιδηρόπουλος, Η. Μπατσαράς, Κ.Πιστοφίδης, 
Α.Γκεκόπουλος, Σ.Λυκοστράτης, , Χ. Τσανασίδης, Ε.Μοτσιόπουλος, Π. Ποταμόπουλος, Α. Πιτούλιας, Κ. Τζήμας, 
Μ. Λαμπριανίδης, Μ. Τέτος, Α. Κακαγιάννης. 

 
Σημείωση: 1) Κατά τη συζήτηση προ ημερησίας διάταξης αποχώρησαν οι κ.κ. Σ.Ελευθεριάδου και 
Ι.Παπαγιάννης. 
2) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 478/2017 απόφασης  αποχώρησαν οι κ.κ. Β.Λυκοστράτης  και 
Γ.Ορφανίδης. 
3) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 482/2017 απόφασης προσήλθε ο κ. Γ.Ορφανίδης. 
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Στη συνέχεια ο πρόεδρος εισηγούμενος το 15ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη 
του συμβουλίου το από 24-7-2017 εισηγητικό σημείωμα του Δημάρχου Κωνσταντίνου 
Βοργιαζίδη, που έχει ως εξής: 

Ο Πρόεδρος της Κοινωφελούς Επιχείρησης Πολλαπλής Ανάπτυξης Δήμου Βέροιας, 
Λεωνίδας Ακριβόπουλος, με αίτησή του (25949/21-07-2017), ζητά την παραχώρηση του Πάρκου 
Αγίων Αναργύρων στη Βέροια, από τη Δευτέρα 28 Αυγούστου 2017 έως την Παρασκευή 8 
Σεπτεμβρίου 2017, για τη διοργάνωση «Θερινού Κινηματογράφου», η οποία εντάσσεται στο 
πλαίσιο των ετήσιων καλοκαιρινών εκδηλώσεων της ΚΕΠΑ.  

Οι προβολές θα πραγματοποιηθούν με τη συνεργασία της Ένωσης Καθηγητών Αγγλικής 
Δημόσιας Εκπαίδευσης Ν. Ημαθίας.  

Σύμφωνα με τις διατάξεις των παρ. 1 και 2 του άρθ. 185 του Ν.3463/2006 (ΦΕΚ Α’ 
114/08-06-2006) προβλέπεται ότι:  

«1. Με απόφαση του δημοτικού ή κοινοτικού συμβουλίου επιτρέπεται να παραχωρείται 
δωρεάν η χρήση δημοτικών ή κοινοτικών ακινήτων στο Δημόσιο ή σε νομικά πρόσωπα δημοσίου 
δικαίου, για την αντιμετώπιση έκτακτης και επείγουσας ανάγκης. Η παραχώρηση ανακαλείται με 
όμοια απόφαση, εφόσον οι λόγοι που την είχαν υπαγορεύσει έχουν εκλείψει. 

2. Ομοίως με απόφαση του δημοτικού ή κοινοτικού συμβουλίου, επιτρέπεται να 
παραχωρείται δωρεάν η χρήση ακινήτων σε άλλα νομικά πρόσωπα, που ασκούν αποκλειστικά 
και μόνο δραστηριότητα, η οποία είναι κοινωφελής ή προάγει τα τοπικά συμφέροντα». 

 
Ύστερα από τα παραπάνω παρακαλείται το Δημοτικό Συμβούλιο 
 
Να αποφασίσει για την παραχώρηση ή μη του Πάρκου Αγίων Αναργύρων το διάστημα 

από τη Δευτέρα 28 Αυγούστου 2017 έως την Παρασκευή 8 Σεπτεμβρίου 2017, για τον παραπάνω 
σκοπό.  

 
Και κάλεσε το συμβούλιο ν’ αποφασίσει σχετικά. 
Μελιόπουλος: Δυο ερωτήσεις, η πρώτη ερώτηση έχει να κάνει με το εξής απ’ ότι διαβάζω 

στο εισηγητικό να παραχωρήσουμε 10 μέρες; Η δεύτερη ερώτηση είναι αν έχει υπάρξει σκέψη 
στη ΚΕΠΑ και αν μπορεί να πραγματοποιηθεί αυτό να γίνουν και κάποιες μέρες σε κάποιες 
τοπικές κοινότητες; 

Ακριβόπουλος: Καταρχήν να διευκρινίσω κάποια πράγματα, το θέμα ως έρχεται αφορά 
μια αίτηση δική μου, της ΚΕΠΑ διαμέσου εμού που γίνεται για παραχώρηση του χώρου. Το 
πόσες προβολές θα γίνουν, ποιες ταινίες θα παιχτούν όλα τα ειδικότερα ζητήματα θα παρθούν 
αποφάσεις από το διοικητικό συμβούλιο της ΚΕΠΑ, δηλ. από εκεί και πέρα η ΚΕΠΑ θα κάνει ότι 
είναι να κάνει, εμείς σήμερα αποφασίζουμε για την παραχώρηση του χώρου, ζητάμε το πάρκο Αγ. 
Αναργύρων. Από εκεί και πέρα το γεγονός που αναφέρετε προφανώς είναι στις σκέψεις μας αλλά 
δεν θεωρώ ότι μπορεί να υλοποιηθεί τη φετινή χρονιά θα είναι στις προσπάθειές μας να 
υλοποιηθεί του χρόνου. 

Μαρκούλης: Επειδή το συγκεκριμένο ζήτημα έχει απασχολήσει το δημόσιο τοπικό βίο με 
διάφορες παρεμβάσεις από θεσμικούς φορείς. Εμείς είμαστε υποχρεωμένοι λόγο του έκτακτου 
χαρακτήρα του συγκεκριμένου θέματος είμαστε υποχρεωμένοι να ψηφίσουμε. Γιατί μέχρι τώρα 
όσον αφορά τις παραχωρήσεις αυτή είναι η θέση μας ως δημοτική παράταξη. Βέβαια υπάρχουν 
κάποιες ενστάσεις και νομίζω ότι η ΚΕΠΑ  με τις διερευνήσεις  να τις λάβει υπόψη. Επειδή 
γεννούνται διάφορα ζητήματα ανταγωνιστικότητας με επιχειρήσεις δεν είναι αφοριστικό να 
είμαστε υπέρ ή κατά του ιδιωτικού τομέα. Το θέμα είναι όταν αυτή η πρωτοβουλία ενδεχομένως 
δημιουργεί και κάποιες ανισότητες δηλ. απολαμβάνουν έννομα αγαθά και τάξεις που ούτως ή 
άλλως έχουν την ευχέρεια να τις απολαμβάνουν γιατί θεωρώ ότι ο χαρακτήρας της ΚΕΠΑ είναι 
ιδιαίτερα κοινωφελής και θα πρέπει να απευθύνεται ιδιαίτερα στους ανθρώπους που έχουν 
χαμηλά ή μεσαία εισοδηματικά κριτήρια. Βέβαια τέτοιο ταξικό ζήτημα δεν μπορεί να τεθεί 
ανοιχτά θα δημιουργούσε άλλα προβλήματα αλλά θα μπορούσε κάλλιστα για να μην υπάρξει ένα 
ζήτημα ανταγωνιστικότητας με ιδιωτικές επιχειρήσεις οι οποίες είναι μία κ.Σοφιανίδη και 
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κ.Ακριβόπουλε θα μπορούσε κάλλιστα να δοθεί η δυνατότητα να γίνονται και κάποιες 
παραστάσεις στη συγκεκριμένη επιχείρηση, 1-2 παραστάσεις να συμβάλει και η συγκεκριμένη 
επιχείρηση δηλ. αντί το τίμημα του εισιτηρίου που είναι 10-15€ με ένα συμβολικό τίμημα 2-3€ 
στο οποίο θα μπορεί ο δήμος να επιδοτεί σε αυτούς που έχουν τα εισοδηματικά κριτήρια να 
παραχωρήσει αυτό το εισιτήριο και όλοι οι υπόλοιποι που έχουν μια ευχέρεια οικονομική θα 
μπορούσαν κάλλιστα να το αγοράσουν το εισιτήριο και να πάνε να το δούνε με το χαμηλό 
αντίτιμο. Νομίζω ότι αυτή είναι μια σολομώντεια λύση και δίνει μια ικανοποίηση σε όλες τις 
αρχές.  

Μελιόπουλος: Να πω ευθύς εξαρχής ότι θα το ψηφίσω αλλά ευελπιστώ να προβληθούν 
αυτές οι 10 ταινίες που προαναφέρθηκαν. Αν μπούμε στην όποια λογική του συμψηφισμού και οι 
10 καταλήξουν 5 και δεν ξέρω αν καταλήξουν 2 εγώ σε αυτό είμαι αντίθετος. Την πρόταση που 
δέχομαι το διάβασα σε κάποιο θέμα ενημέρωσης και συμφωνώ και την καταθέτω στο Δ.Σ. να 
ξεκινήσουμε από του χρόνου, γιατί δεν είναι δυνατό να γίνει αυτό φέτος για τους λόγους ότι 
χρειάζεται μια προετοιμασία ή δεν ξέρω εγώ τι άλλο. Οφείλω όμως να πω και το εξής οι ιδιωτικές 
επιχειρήσεις λειτουργούν με σκοπό το κέρδος, καλά κάνουν στο καπιταλισμό οι ιδιωτικές 
επιχειρήσεις έχουν σκοπό το κέρδος. Η ΚΕΠΑ δεν θα έπρεπε να λειτουργεί με αυτό το σκοπό. Η 
ΚΕΠΑ θα έπρεπε να δίνεται η δυνατότητα σε ανθρώπους που δεν μπορούν να πληρώσουν το 
εισιτήριο γιατί και αυτό πανάκριβο έχει γίνει, να προσφέρει ψυχαγωγία αν θέλετε στα λαϊκά 
στρώματα της πόλης το πετυχαίνει εν μέρει και με εκείνες τις μέρες και με κάποιες άλλες δράσεις. 
Βέβαια δεν θεωρούμε ότι αθωώνεται με αυτή τη δράση η ΚΕΠΑ ότι είναι μια επιχείρηση που 
λειτουργεί στις αρχές της ανταποδοτικότητας και πράγματα που τα έχουμε πει εδώ και δεν ωφελεί 
να επεκταθούμε. Κλείνοντας να πω ότι οι όποιοι ανταγωνισμοί που βάζουν οι δήμοι δεν πρέπει να 
ανταγωνίζονται τις ιδιωτικές επιχειρήσεις είναι όλοι αυτοί που έχουν κατά νου αυτούς τους 
ύμνους η ιδιωτική επιχειρηματικότητα στο σύστημα αυτό στον καπιταλισμό, αυτό λένε βάζοντας 
μπροστά ότι και η ιδιωτική οικονομία πρέπει να λειτουργήσει  και οι ιδιωτικές επιχειρήσεις 
πρέπει να λειτουργήσουν. Εμείς από τη δική μας πλευρά τα πράγματα είναι ξεκάθαρα, η ΚΕΠΑ 
προβάλει αυτές τις ταινίες να βρουν μια διέξοδο εκείνες τις μέρες όσοι δημότες από το Δ.Βέροιας 
δεν έχουν την οικονομική δυνατότητα να παρακολουθήσουν μια ταινία σε μια ιδιωτική 
επιχείρηση. 

Καγκελίδης: κ.Πρόεδρε θα κάνω μια παρατήρηση σαν μεγαλύτερος στον κ.Πρόεδρο, τον 
κ.Ακριβόπουλο. Οι αποφάσεις όταν παίρνονται δεν είναι αρχή ενός προέδρου που παίρνει 
απόφαση. Εγώ σε ένα συμβούλιο που συμμετέχω θέλω να συζητιέται το θέμα του αιτήματος και 
να το φέρνουν όπως έρχεται για να συζητήσει το Δ.Σ. Το να στέλνει ο πρόεδρος και να πει εγώ 
κάνω ένα αίτημα και να το φέρνει στο συμβούλιο και έπειτα να συζητεί η ΚΕΠΑ σημαίνει ότι δεν 
πάμε καλά δηλ. αποφασίζει το Δ.Σ. και η ΚΕΠΑ θα αποφασίσει μετά. Προηγείται η ΚΕΠΑ  να 
αποφασίσει γιατί εκεί θα λεχθούν οι απόψεις, θα λεχθούνε τα θέματα και εκεί η άποψη του 
προέδρου να μην περνούσε. Δεν μπορώ να ψηφίσω την πρόταση του αιτήματος του προέδρου 
γιατί πρέπει να αλλάξουμε νοοτροπία  στην ΚΕΠΑ και παντού να λειτουργούμε πιο δημοκρατικά. 

Κούτρας: Εγώ να πω ότι συμφωνώ με την άποψη του κου Μελιόπουλου για τους 
καποδιστριακούς δήμους και η δική μου άποψη είναι ότι μπορεί να γίνονται 5-6 ταινίες να 
παίζονται εδώ στη Βέροια αλλά τουλάχιστον 2-3 πρέπει να παίζονται σε κάθε πρωτεύουσα 
καποδιστριακού δήμου, όχι όλα στη Βέροια. 

Διαμάντης: Όλη την εβδομάδα γράψανε, γράψανε αθέμιτο ανταγωνισμό όλα τα site αλλά 
σήμερα αυτοί που γράφανε και μιλούσαν πάρα πολύ και πρώτα η κα Βλαχογιάννη είναι απών από 
την αίθουσα όπως είναι και οι συνάδερφοι δημοτικοί σύμβουλοι που μιλούσαν για 
χρονοντούλαπα, για ιστορίες, για σεβασμό στον αείμνηστο τον κ.Βλαχογιάννη. Κρίνω σωστό ότι 
καλά ήταν να είναι εδώ και να υποστηρίξουν αυτά που έγραψαν όλη αυτή την εβδομάδα αλλά 
φοβούμενοι το κοινωνικό κομμάτι της πόλης κρυφτήκαν σήμερα αυτοί οι κύριοι. Εδώ τους θέλω 
παλληκάρια να ρθούνε και να καταψηφίσουν τις όποιες εκδηλώσεις θα γίνουν στους 
Αγ.Αναργύρους και εκεί θα πω μπράβο παλληκάρια καλά τα γράφετε αλλά κρύβονται. Μιλάνε 
για αθέμιτο ανταγωνισμό όχι δεν είναι το κοινωνικό παντοπωλείο αθέμιτος ανταγωνισμός είναι 
κοινωνικό κομμάτι, το δέχομαι, μοιράζουμε ρούχα όχι δεν είναι αθέμιτος ανταγωνισμός, γιατί δεν 
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είναι αθέμιτος ανταγωνισμός; Δεν θα πάω να πάρω αρμάνι παντελόνι ο φτωχός θα πάω στο 
παζάρι και θα δώσω  2€ όπως θέλει η κα Βλαχογιάννη και θα πάρω από τον παζαρτζή τα ρούχα. 
Ξέρει κανένας για το ΚΗΦΗ; Εκεί τι θα κάνουμε; Τα ΚΑΠΗ πηγαίνει ο παππούς και πίνει με 1€, 
0,50 τον καφέ του, εκεί υπάρχει αθέμιτος ανταγωνισμός; Δεν υπάρχει. Ερχόμαστε στον 
αθλητισμό, κάποιοι στα ΜΜΕ  γράψανε για κάποιους μεγαλογιατρούς, εμείς δεν θα ελέγξουμε αν  
κοντά στους φτωχούς πάνε και 10 που τους αρέσει η ταινία και έχουν ένα εισόδημα μεγάλο. Πάμε 
στον αθλητισμό, στον αθλητισμό λειτουργούν τα … έχει μπάσκετ, έχει χάντ μπολ, μπορεί ο 
κόσμος της Βέροιας να πάει στα βάρη, εκεί έχουμε αθέμιτο ανταγωνισμό;  Απέναντι στα 
γυμναστήρια; Να το σταματήσουμε και αυτό. Πάνε οι κυρίες και με 10€ εφαρμόζεται το 
αθλητισμός και γυναίκα το παλιό των καλών ημερών, να το σταματήσουμε και αυτό; Είναι 
αθέμιτος ανταγωνισμός απέναντι στα γυμναστήρια; Να έρθουν εδώ μέσα κ.Πρόεδρε και να 
τοποθετηθούν απέναντι στο κοινωνικό κομμάτι των δημοτών μας. Θα κλείσω και εύχομαι η 
πρόβλεψή μου να μην βγει αληθινή, με όλο το σεβασμό στον αείμνηστο τον κ.Βλαχογιάννη και το 
εννοώ, μήπως η κα Βλαχογιάννη ήρθε η ώρα να κάνει την ηρωική έξοδο και θα φορτωθούμε εμείς 
10 παραστάσεις στους Αγ.Αναργύρους ότι την κάνουμε πόλεμο και δεν λειτουργεί το μαγαζί; 

Ασλάνογλου: Την ευαισθησία μας ως διοίκηση την οποία αισθάνθηκε λίγο πριν φύγει από 
τη ζωή ο μακαρίτης τον μοναδικό εναπομείναντα κινηματογράφο, τη δείξαμε εμπράκτως. Σαν 
πρόεδρος της αδειοδοτούσας πρωτοβάθμιας επιτροπής θεάτρου και κινηματογράφου και σαν 
πολιτικός προϊστάμενος της αδειοδοτούσας αρχής που είναι ο Δ.Βέροιας, πρόσφατα πήρε άδεια ο 
κινηματογράφος. Είναι κοινά αποδεκτό ότι οι δήμοι πανελλαδικά στήριξαν τον θερινό 
κινηματογράφο με υπαίθριες προβολές που έκαναν τους νέους να γνωρίζουν το θερινό 
κινηματογράφο και τους μεγαλύτερους να νοσταλγήσουν, επομένως δεν έγινε κακό. Αυτή τη 
στιγμή ο κινηματογράφος είναι μονοπωλιακή επιχείρηση και όλοι πρέπει να είναι προσεχτικοί 
στις αναφορές τους. Η πράξη της ΚΕΠΑ δεν είναι αντίθετη στον ανταγωνισμό διότι έχει 
κοινωνικό χαρακτήρα, πολιτιστικό, προωθείται από συλλόγους, δεν πουλά κάτω από το κόστος 
που είναι μηδενικό. 

Μαρκούλης:  Επειδή έχει γίνει μια σύγχυση, στο κοινωνικό παντοπωλείο όπως είναι 
γνωστό όσοι πηγαίνουν πηγαίνουν με κουπόνι, δεν μπορεί να πάει όποιος περνάει από έξω να 
μπει μέσα στο κοινωνικό παντοπωλείο και να κάνει χρήση των υπηρεσιών. Θεσμικά είναι 
αναγκαία η παρουσία και του κοινωνικού φαρμακείου κοκ. Το ζήτημα είναι άλλο όταν υπάρχουν 
και κάποιοι οι οποίοι δεν δικαιούνται γιατί έχουν υψηλά εισοδηματικά κριτήρια, είναι άδικο  να 
απολαμβάνουν αυτή την κοινωνική πολιτική του δήμου χωρίς να υπάρχει αντίστοιχη δική τους 
συμβολή. Φρονώ και το είπα ότι αυτός που θέλει να κάνει κοινωνική πολιτική, ο δήμος θα την 
κάνει κ.Κορωνά και γι αυτό απευθύνθηκα σε εσάς γιατί είστε ο αρμόδιος αντιδήμαρχος, θα 
δώσετε τα κουπόνια σε αυτούς που πληρούνε τις προϋποθέσεις. Αν δημιουργήσουμε τέτοιες 
προϋποθέσεις δεν αδικούμε κανένα, ίσα ίσα δίνουμε τη δυνατότητα σε αυτόν που πραγματικά έχει 
ανάγκη να απολαύσει αυτό το έννομο αγαθό δωρεάν και αυτός που έχει μεγαλύτερη οικονομική 
δυνατότητα να πάει να δει παραστάσεις με τη μικρή του συμμετοχή, δεν ζητάμε να πάει να 
πληρώσει ένα εισιτήριο 5-10€ και λέμε το εξής ότι η συγκεκριμένη ιδιωτική επιχείρηση το 
«ΣΤΑΡ» αναλόγως να συμπεριφερθεί και να συμβάλει με το δικό της τρόπο στη συγκεκριμένη 
πολιτική δηλ. να διαθέσει την αίθουσα με ένα μικρό αντίτιμο. Αυτό λέμε, απλά πράγματα. 

Μελιόπουλος: Πολύ σύντομα να πω ότι από τη μεριά της η επιχειρηματίας του 
κινηματογράφου που είναι αντίθετη με αυτές τις προβολές καλά κάνει, υπερασπίζεται τα 
συμφέροντα της επιχείρησής της και από αυτή τη σκοπιά δεν θα το κρίνω καθόλου. Οφείλω όμως 
μια κριτική να κάνω για τις τοποθετήσεις φορέων της πόλης του βιομηχανικού εμπορικού 
επιμελητηρίου που είναι πρόεδρος ο κ.Ουσουλτζόγλου και τη θέση του κου Παυλίδη. Τι λένε 
αυτοί με την αφορμή την προβολή των ταινιών; Ότι ο δήμος να μην μπαίνει στα χωράφια που 
μπορεί να προσκομίσουν κέρδη οι ιδιώτες επιχειρηματίες. Ο δήμος το κάνει βέβαια εν μέρει. 
Είπαμε για την ιδιωτικοποίηση υπηρεσιών, δίνει άπλετο χώρο στους ιδιώτες να κερδοφορήσουν 
από τις υπηρεσίες αυτές των ιδιωτών. Πολλές φορές με ευθύνη της κυβέρνησης αλλά και με 
ευθύνη των συνεχόμενων δημοτικών αρχών. Ελπίζω εδώ σε αυτό το κομμάτι η ΚΕΠΑ να 
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προβάλει αυτές τις ταινίες να τις επεκτείνει, να τις εμπλουτίσει, να επεκταθεί σε όλα τα χωριά του 
δήμου εκτός από την πόλη. 

Κορωνάς: κ.Πρόεδρε να πω ότι εγώ ως αρμόδιος αντιδήμαρχος κοινωνικής προστασίας 
και θεωρώ και ο κ.Διαμάντης ως υπεύθυνος του κοινωνικού παντοπωλείου, φαρμακείου και 
ιατρείου, σαφώς και δεν μπορούμε να χορηγήσουμε σε κάποιον ιδιώτη τα στοιχεία των 
ωφελουμένων αυτών, εδώ δεν τα ξέρω εγώ ο ίδιος γιατί δεν πρέπει να τα ξέρω. Αυτά υπάρχουν 
πρωτόκολλα εχεμύθειας είναι προσωπικά δεδομένα. Κατά συνέπεια μια τέτοια πρόταση θα πρέπει 
να διατυπωθεί από τον ιδιωτικό φορέα με άλλο τρόπο απευθείας προς τους ενδιαφερομένους 
αυτούς οι οποίοι θα γνωστοποιήσουν από μόνοι τους τα στοιχεία αυτά. Άρα αυτή η πρόταση που 
τέθηκε θεωρώ ότι δεν μπορεί να γίνει από την πλευρά του δήμου σε συνεργασία με τον ιδιώτη 
απευθείας γιατί δεν μπορούμε εμείς να χορηγήσουμε στοιχεία ευαίσθητα. Κατά συνέπεια να 
πούμε ότι είναι μια δράση στην οποία ΚΕΠΑ εμείς παραχωρούμε το χώρο και από εκεί και έπειτα 
θεωρώ ότι η ΚΕΠΑ είναι μια επιχείρηση την οποία λειτουργία της έχετε εξαίρει όλοι σας κατά 
καιρούς, θεωρώ ότι ξέρει και να διαφυλάξει τη νομιμότητα της διαδικασίας αυτής και τα  
διαδικαστικά τα οποία χρειάζονται. Αλλά όσον αφορά την πρόταση την οποία ακούστηκε 
δυστυχώς ο δήμος με τον τρόπο που ελέχθη για τους λόγους που ανέφερα. Τώρα για την ουσία 
της υποθέσεως θεωρώ με 5-10 προβολές δεν θα χαθεί κάποια επιχείρηση ίσα ίσα ο κόσμος θα 
πάρει μια μυρωδιά μια γεύση θερινού κινηματογράφου και στη συνέχεια θα πάει να 
παρακολουθήσει αυτές τις εκδηλώσεις του ιδιώτη. Και αν ήθελε η ΚΕΠΑ πραγματικά να 
ανταγωνιστεί κάποια επιχείρηση σαν του κινηματοθεάτρου ΣΤΑΡ θεωρώ ότι έχει και τις 
εγκαταστάσεις και το προσωπικό και θα μπορούσε αν ήθελε να το κάνει αυτό κάθε Παρασκευή, 
Σαββάτο, Κυριακή να έχει μια προβολή ταινίας με 2€ αντίτιμο. Θα είχε το σινεμά του ιδιώτη 
κόσμο; Το κάνει αυτό η ΚΕΠΑ; Όχι, πάντα η ΚΕΠΑ προωθεί τις δράσεις στην έννοια της 
εξωστρέφειας, θέλει να δώσει τον κόσμο την εξωστρέφεια να βγει κάνει μια δράση κοινωφελή 
δωρεάν. Από εκεί και έπειτα υπάρχουν καταστήματα κοινωνικού ενδιαφέροντος, υπάρχουν 
κινηματοθέατρα που μπορεί να πάει να πληρώσει το αντίτιμο. Να πω και κάτι άλλο όπως είπε ο 
κ.Διαμάντης θα μας κάνει η ΠΑΕ ΒΕΡΟΙΑ για αθέμιτο ανταγωνισμό ή ο ΦΙΛΙΠΠΟΣ στο 
μπάσκετ γιατί εμείς το ΚΑΠΑ κάνουμε διοργανώσεις δωρεάν προς το κοινό; Θεωρώ ότι αυτά 
είναι αστεία να λέγονται στην κλίμακα την οποία γίνονται των 5-10 ημερών. 

Ακριβόπουλος: Ίσως επαναλάβω κάποια πράγματα που έχουν ακουστεί, πρέπει να 
εκφράσω και εγώ την άποψή μου ξεκάθαρα, ήμουν και απών την ημέρα που συζητήθηκε. Θα 
ήθελα να πω το εξής η ΚΕΠΑ διαθέτει τμήματα χορού, τμήματα κοσμημάτων, τμήματα μουσικής 
όλα αυτά έναντι διδάκτρων. Με τη λογική αυτή που μπορούμε να ακολουθήσουμε θα έπρεπε και 
αυτά τα τμήματα να πάψουν να υπάρχουν να μην τα λειτουργεί η ΚΕΠΑ να φύγουν από το πλάνο 
για΄τι υπάρχουν ιδιωτικές επιχειρήσεις που προσφέρουν τις ίδιες υπηρεσίες. Κάτι τέτοιο δεν είναι 
επιθυμία μας να το κάνουμε. Στην προκειμένη περίπτωση δεν λειτουργούμε καν ανταγωνιστικά 
γιατί μιλάμε για προβολές ταινιών που μπορεί να τις έχουμε δει 15 φορές ο καθένας στην 
τηλεόραση και δεν είναι ταινίες που προβάλλονται πρώτη φορά και είναι φετινές παραγωγές. 
Είναι ταινίες που θέλουν να δώσουν τη δυνατότητα της βόλτας και μάλιστα σε ένα χώρο που δεν 
είναι ο χώρος κλειστός, είναι το πάρκο των Αγ.Αναργύρων. Σε αναζήτηση άλλων χώρων θα 
επιδοθούμε η αλήθεια είναι αυτή και για τις τοπικές κοινότητες αλλά ο χώρος θα πάρει άλλη ζωή, 
άλλη νότα με αυτή τη δράση. Μια δράση με ταινίες παλιές τις οποίες μπορεί να τις έχουμε δει 100 
φορές αλλά είναι η διάθεση ότι θα πάω να δω μια προβολή στο θερινό κινηματογράφο που κάνει 
η ΚΕΠΑ. Περαιτέρω να πω το εξής, με τη μοναδική επιχείρηση που υπάρχει στην πόλη προφανώς 
δεν έχει κανείς καμία διάθεση ούτε να σηκώσει τα λάβαρα του πολέμου ούτε τίποτα πόσο μάλλον 
προσωπικά εγώ που γνωρίζω προσωπικά την κα Βλαχογιάννη από παιδί. Έχω τη διάθεση και η 
ίδια έχει εκφραστεί ότι μπορούμε να κάνουμε μια συζήτηση για να βρούμε λύση συνεργασίας. 
Εγώ τη θέλω αυτή τη συνεργασία πιστεύω ότι μπορεί να γίνει κάτι ακόμα καλύτερο. Αλλά αυτή η 
συγκεκριμένη δράση η φετινή και αυτή που είχε γίνει τα δύο προηγούμενα χρόνια γιατί δεν είναι 
το πρώτο που γίνεται αυτό φέτος, ούτε έχουμε πάρει καμία ιδέα ή είναι δική μας ιδέα αυτή, αυτό 
γίνεται σε τουλάχιστον 50-100 δήμους στην Ελλάδα. Με μια πρόχειρη έρευνα στο ιντερνέτ θα 
δείτε ότι γίνονται παντού αυτές οι δράσεις, δεν είμαστε εμείς που τη βρήκαμε. 
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Διαμάντης: Δυο κουβέντες κ.Πρόεδρε, αφού ήθελε η κα Βλαχογιάννη γιατί δεν έκανε μια 
επίσημη πρόταση είτε προς την ΚΕΠΑ είτε προς το δήμαρχο και να πει κύριοι εγώ προτίθεμαι να 
κάνω αυτές τις συνδιοργανώσεις μαζί σας. Υπάρχει αυτή τη στιγμή επίσημη πρόταση της κας 
Βλαχογιάννη; Από ότι ξέρω καμία. Τι υπάρχει; Ένα τελεσίγραφο ή καθόλου ή απέναντι. Και ένα 
δεύτερο, πότε ξεκίνησαν οι προβολές του θερινού κινηματογράφου; Ο κ.Παυλίδης δεν ήταν τότε 
δημοτικός σύμβουλος; Ο κ.Κάκαρης που μας μιλάει για χρονοντούλαπα δεν ήταν δημοτικός 
σύμβουλος; Εγώ ήμουν δημοτικός σύμβουλος; 

Πρόεδρος: Συμφωνείτε με την εισήγηση του Δημάρχου; 
Μέλη: Ναι 
Λευκή ψήφο έδωσε ο σύμβουλος Α.Καγκελίδης. 
Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη: 

1.- Το από 24-7-2017 εισηγητικό σημείωμα του Δημάρχου. 
2.- Την με αρ. πρωτ. 25949/21-7-2017 αίτηση του Προέδρου της Κοινωφελούς Επιχείρησης 
Πολλαπλής Ανάπτυξης Βέροιας κ. Λ.Ακριβόπουλου. 
3.- Τις διατάξεις των άρθρων 65 και 67 του Ν. 3852/2010 (Πρόγραμμα Καλλικράτης) και του 
άρθρου 185 του Ν.3463/2006 
 

Αποφασίζει Κατά Πλειοψηφία 
  

Εγκρίνει τη δωρεάν παραχώρηση του πάρκου Αγίων Αναργύρων, από 28 Αυγούστου έως 
8 Σεπτεμβρίου 2017, στην Κοινωφελή Επιχείρηση Πολλαπλής Ανάπτυξης Βέροιας, για την 
διοργάνωση «Θερινού Κινηματογράφου» η οποία εντάσσεται στο πλαίσιο των ετήσιων 
καλοκαιρινών εκδηλώσεων της ΚΕΠΑ.  
Οι προβολές θα πραγματοποιηθούν με τη συνεργασία της Ένωσης Καθηγητών Αγγλικής 
Δημόσιας Εκπαίδευσης Ν. Ημαθίας. 
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Η απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό  485 / 2017 

.............................................................................................………................................. 
 Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση 
συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής: 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
 

Πέτρος Τσαπαρόπουλος 

 
 

Αθανάσιος Αποστολόπουλος 
ΤΑ  ΜΕΛΗ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

Α.  Λαζαρίδης  Ε. Γκόγκα  
Β. Λυκοστράτης     
Χ. Κούτρας     
Τ. Χατζηαθανασίου   ΠΡΟΕΔΡΟΙ & ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ 

ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 
 

Β. Παπαδόπουλος  Ν. Αγγέλου  
Α. Σιδηρόπουλος  Ι. Καραγιάννης  
Δ. Κουλουριώτης  Ε. Εμμανουηλίδης  
Μ. Παπαϊωάννου     
Θ. Κορωνάς     
Σ. Διαμάντης     
Γ. Σοφιανίδης     
Λ. Ακριβόπουλος     
Σ. Ασλάνογλου     
Γ. Ορφανίδης     
Ε. Ιακωβίδου     
Ν. Μαυροκεφαλίδης     
Α. Σιακαβάρας     
Θ. Τέτος     
Ι. Κυρατλίδης     
Α. Καγκελίδης     
Ι. Παπαγιάννης     
Σ. Ελευθεριάδου     
Π. Παπαδίνα     
Α. Μαρκούλης     
Γ. Μελιόπουλος     
      
      
      
      
      
   

Ακριβές απόσπασμα 
Βέροια  7-8-2017 

Ο Αναπληρωτής Δήμαρχος 
 
 
 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΟΦΙΑΝΙΔΗΣ 
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